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NEWSLETTER Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, 

ΤΕΙ Ηπείρου, τεύχος 1  (Α’ Τρίμηνο 2016) 

Καλωσόρισμα από τον  Προέδρο του Τμήματος  

Aγαπητοί Φίλοι και Φίλες, 
  
Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Ηπείρου εγκαινιάζει  την έκδοση 
τριμηνιαίου τεύχους ενημέρωσης για τα σημαντικότερα γεγονότα, δραστηριότητες και εξελίξεις 
που συντελούνται  στο Τμήμα.   
 
Το 1ο τεύχος του Newsletter του Τμήματός μας σηματοδοτεί την αρχή της επικοινωνίας μας με 
όλους σας.  

Το 2015 ήταν μια χρονιά ορόσημο για το Τμήμα μας, καθώς για πρώτη φορά λειτούργησε 
πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών (ΠΜΣ), που αποτελούσε διακαή πόθο πολλών ετών.  

Το Πρόγραμμα απονέμει Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών στη «ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ-ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ» σε δύο κατευθύνσεις: 

Α) Λογιστική, Ελεγκτική και Χρηματοοικονομική 
Β) Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών  

Σήμερα φοιτούν 60 μεταπτυχιακοί φοιτητές που επιλέχθηκαν από τους 132 που εκδήλωσαν 
ενδιαφέρον για το Π.Μ.Σ. και αναμένεται να αποφοιτήσουν το 2017.  
 
Η λειτουργία του ΠΜΣ αναβαθμίζει ακόμα περισσότερο την ήδη υψηλή θέση του Τμήματος στο 
χώρο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και βελτιώνει την ήδη πολύ καλή φήμη του. Ταυτόχρονα, 
δίνει τη δυνατότητα σε πολλούς πτυχιούχους Πανεπιστημίων και ΤΕΙ να κάνουν μεταπτυχιακές 
σπουδές στην Ελλάδα αντί στο εξωτερικό, να βελτιώσουν τις γνώσεις, τις ικανότητες και τις 
δεξιότητές τους, για να αναβαθμιστούν στον εργασιακό τους χώρο. 
 
Υλοποιώντας το όραμα που έχομε για το Τμήμα, επεξεργαζόμαστε τη βελτίωση των υποδομών 
και των υπηρεσιών προς τους φοιτητές μας για να προσφέρουμε όλο και υψηλότερης ποιότητας 
εκπαίδευση, τη διεύρυνση των συνεργασιών με ιδρύματα της χώρας μας και του εξωτερικού,  τη 
διοργάνωση διεθνών συνεδρίων και την έκδοση επιστημονικού περιοδικού, καθώς και τη 
σύνδεση του Τμήματος με τους τοπικούς κοινωνικούς και οικονομικούς φορείς. 

 Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

Μιχάλης Ν. Διακομιχάλης 

Πρόεδρος Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής  
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Κοπή  Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Μεταπτυχιακού Προγράμματος 

Σπουδών Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η κοπή της 

Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Π.Μ.Σ. του 

Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ, το 

Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2016 στις 

εγκαταστάσεις του ΤΕΙ ΠΡΕΒΕΖΑΣ. 

Την πίτα έκοψε ο Διευθυντής του Π.Μ.Σ., κ. 

Μιχάλης Διακομιχάλης. Σε όλους τους φοιτητές 

του Π.Μ.Σ. δόθηκε σαν δώρο γνωριμίας το 

βιβλίο  ‘’ΔΙΠΛΟΓΡΑΦΙΑ, Πώς οι Έμποροι της 

Βενετίας δημιούργησαν τα σύγχρονα 

χρηματοοικονομικά΄΄. Στους δύο τυχερούς που 

κέρδισαν το φλουρί το δώρο ήταν το βιβλίο  

‘’Το Κεφάλαιο τον 21ο αιώνα’’. 

Ημερίδα με θέμα  «Ελληνικό Χρηματιστήριο & Κεφαλαιαγορά – 

Αποτίμηση Επιχειρήσεων από την Θεωρία στην Πράξη» 

«Ελληνικό Χρηματιστήριο & Κεφαλαιαγορά—Αποτίμηση Επιχειρήσεων από τη Θεωρία στην 

Πράξη» ήταν το θέμα της ενδιαφέρουσας Ημερίδας που πραγματοποίησε το Μεταπτυχιακό 

Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Ηπείρου στο 

Κεντρικό Αμφιθέατρο «Νικόπολις» στην Πρέβεζα.  
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Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας ο 

Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οικονομικών 

Υπηρεσιών της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κ. 

Νίκος Γεραντώνης ανέλυσε μεταξύ άλλων τις 

προϋποθέσεις εισαγωγής μιας εταιρείας στο 

χρηματιστήριο, σημειώνοντας πως ο ρόλος της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς είναι η διασφάλιση 

της ομαλής και εύρυθμης λειτουργίας της 

αγοράς. 

Iδιαίτερη αναφορά επίσης έγινε και στην 

επιστήμη της αποτίμησης, η οποία συμβάλει 

στη διαφάνεια των συναλλαγών και στην 

ενίσχυση της εμπιστοσύνης των επενδυτών. 

Την ημερίδα ακολούθησε ενδιαφέρουσα 

συζήτηση από το κοινό, την οποία διηύθυναν 

ο Αναπληρωτής καθηγητής κ. Μιχάλης 

Διακομιχάλης και ο Καθηγητής Εφαρμογών 

του ΤΕΙ κ. Βαγγέλης Χύτης. 

Έναρξη συνεργασίας του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Ηπείρου με το Anglia Ruskin University 

Ο Robin Gowers, senior lecturer στο Τμήμα International Business and Business Economics του 

Πανεπιστημίου Anglia Ruskin University in Cambridge and Chelmsford, ο Μιχάλης Διακομιχάλης, 

Αναπληρωτής Καθηγητής, Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και ο 

Γρηγόριος Γκίκας, Καθηγητής, σε συνάντηση στο ΤΕΙ Ηπείρου στην Πρέβεζα με σκοπό την έναρξη 

συνεργασίας μεταξύ του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ Ηπείρου και του 

Τμήματος Lord Ashcroft International Business School του Πανεπιστημίου Anglia Ruskin.  
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Ημερίδα Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής με θέμα 

"Αναγιγνώσκω, Καταγράφω, Μανθάνω,...." . 

Πραγματοποιήθηκε με  επιτυχία η 

Ημερίδα Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής με θέμα 

"Αναγιγνώσκω, Καταγράφω, 

Μανθάνω,..." . Μεταξύ των ομιλητών 

της Ημερίδας ‘ηταν η κ. Παρασκευή 

Κοψιδά—Βρεττού και η φοιτήτρια του 

Π.Μ.Σ. κ. Κωστούλη Πανωραία.  Εκτός 

των ομιλητών,  στην Ημερίδα 

παρευρέθηκαν ο Διευθυντής της Α' 

βάθμιας εκπαίδευσης κ. Θ. 

Κυραμάρης, η Σχολική σύμβουλος κ. 

Σοφία Πασσά, ο Διευθυντής Δημοτικού 

Σχολείου κ. Π. Κωστούλας, εκπρόσωποι 

του Δήμου Πρέβεζας, Καθηγητές του 

Τμήματος, Διοικητικού προσωπικού 

και πολλοί φοιτητές του Προπτυχιακού 

και του Μεταπτυχιακού Προγράμματος 

του Τμήματος. Την Ημερίδα 

ακολούθησε αξιόλογη ανταλλαγή 

απόψεων  μεταξύ του κοινού. 


